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от 30.03.2015  № 3
ПРОГРАММА

вступительного испытания в аспирантуру

по направлению подготовки 36.06.01 Ветеринария и зоотехния,  

научная специальность 06.02.07 – Разведение, селекция и генетика сельскохозяйственных животных 

1. Цель и задачи программы

Данная программа предназначена для подготовки к вступительным испытаниям в аспирантуру по направлению подготовки 36.06.01 Ветеринария и зоотехния,  научная специальность 06.02.07 – Разведение, селекция и генетика сельскохозяйственных животных.

Программа вступительных испытаний в аспирантуру подготовлена в соответствии  с  федеральными  государственными  образовательными стандартами высшего образования (уровень магистра или специалиста).

Целью программы является самостоятельная подготовка поступающих к вступительным испытаниям. Содержание программы предполагает выявление знаний в теоретико-методологической и практической областях генетики, биометрии и разведения животных.

Поступающие в аспирантуру должны показать наличие конкретных знаний по генетике с биометрией и разведению животных, продемонстрировать уровень научно-исследовательской и образовательной культуры, а также владение  способами  исследовательской деятельности.

Задачами настоящей программы является:

–  ознакомление поступающих с уровнем требований и объемом знаний в области генетики, биометрии и разведения животных, необходимых для успешной сдачи вступительных испытаний по научной специальности 06.02.07 – Разведение, селекция и генетика сельскохозяйственных животных.

–  определение уровня знаний поступающих в области генетики и разведения животных и владение им научно-категориальным аппаратом генетики, биометрии и разведения

–  определение  уровня  владения  навыками  и  умениями использования  теоретических  положений  для  анализа современных проблем племенного животноводства и их решения.
2. Содержание программы
      1. Происхождение и эволюция сельскохозяйственных животных. 
Происхождение сельскохозяйственных животных. Домашние животные как продукт  человеческого труда.  Основные закономерности и факторы эволюции сельскохозяйственных животных.  Роль искусственного и  естественного  отбора  в процессе эволюции. Адаптация и акклиматизация животных.

      2. Учение о породе. 
Понятие породы.  Основные особенности породы. Структура породы (отродья,  внутрипородные типы, линии, семейства). Основные пути и методы создания и улучшения пород. Классификация пород по их  происхождению,  направлению  продуктивности,  специализации. Сохранение генофонда сельскохозяйственных животных.

     3. Генетические основы селекции

     Сущность явлений наследственности и изменчивости. Понятие о наследовании и наследуемости.  Значение генетики как теоретической основы для зоотехнических наук.  Хромосомы и их роль в передаче наследственной информации.  Понятие о гене как единице наследования. Понятие о кариотипе.  Качественные  и  количественные признаки сельскохозяйственных животных. Закономерности наследования качественных признаков,  законы Менделя и их использование в  животноводческой практике. Мутационная изменчивость, классификация мутаций и их роль в формировании полезных и вредных признаков и  свойств организма. Особенности  наследования хозяйственно-полезных признаков как сложных количественных признаков (полигенность,  влияние паратипических  факторов.  промежуточный  тип наследования). Основные генетико-популяционные  параметры (средняя арифметическая, среднее квадратическое  отклонение,  коэффициент  вариации; показатели  связи  между  признаками:  коэффициенты корреляции и регрессии;  коэффициенты наследуемости и повторяемости) и их использование в селекционно-племенной работе.  Генетические основы инбридинга и гетерозиса. Причины инбредной депрессии.

     4. Воспроизводство сельскохозяйственных животных

     Искусственное осеменение животных и его значение при совершенствовании продуктивных и племенных качеств животных. Роль искусственного осеменения в совершенствовании пород. Пути и методы улучшения воспроизводства сельскохозяйственных животных. Трансплантация эмбрионов и ее значение в племенной работе.

     5. Индивидуальное развитие животных (онтогенез)

     Понятие об индивидуальном развитии животных. Закономерности роста и развития сельскохозяйственных животных и методы их изучения. Роль наследственности и среды в процессе роста и развития и формирования хозяйственно-полезных качеств животных. Формы изменчивости в онтогенезе.  Направленное выращивание молодняка сельскохозяйственных животных и формирование их продуктивности. Особенности выращивания животных в племенных и товарных хозяйствах.

       6. Конституция, экстерьер и интерьер животных

     Понятие о конституции,  экстерьере  и  интерьере  животных. Классификация конституциональных типов животных и их характеристик. Факторы, определяющие формирование конституциональных типов животных. Методы изучения и оценки различных видов сельскохозяйственных животных по конституции, экстерьеру и интерьеру. Новые методы оценки экстерьера. Связь  конституциональных,  экстерьерных  и интерьерных особенностей животных с их продуктивностью.

      7. Продуктивность сельскохозяйственных животных

     Основные виды продуктивности животных и  факторы,  влияющие на нее.  Уровень продуктивности основных видов и пород сельскохозяйственных животных. Оценка животных по продуктивности.  Пути повышения  продуктивности с сельскохозяйственных животных. Закономерности наследования племенных и продуктивных качеств сельскохозяйственных животных. Возможности прогнозирования продуктивных качеств животных.

      8. Отбор и подбор сельскохозяйственных животных

     Отбор и  подбор  как основные факторы эволюции домашних животных. Факторы,  влияющие на эффективность  подбора  и  отбора. Формы отбора  и  подбора  и  их  использование в животноводстве. Классификация вариантов подбора. Использование селекционно-генетических параметров при отборе и подборе. Способы оценки племенной ценности животных. Особенности оценки животных по фенотипу и генотипу.  Методы оценки животных по генотипу.  Оценка по происхождению и по боковым родственникам,  оценка по качеству потомства. Особенности оценки по генотипу разных видов сельскохозяйственных животных.

      9. Методы разведения сельскохозяйственных животных

     Классификация методов разведения. Чистопородное разведение, его задачи и цели.  Организация племенной работы при чистопородном разведении. Разведение животных по линиям. Семейства и работа с ними.  Методы создания специализированных  линий,  типов  и кроссов.  Биологическая и генетическая сущность инбридинга и гетерозиса. Скрещивание и его виды.  Межпородное скрещивание. Биологические и  хозяйственные  особенности помесей.  Гибридизация. Биологические особенности гибридов и использование их в животноводстве.

      10. Организация племенной работы в животноводстве

     Понятие о племенном деле. Роль племенной работы в улучшении продуктивных качеств животных. Структура племенной сети и система организации  племенного  дела в России.  Организация работы с породой. Особенности племенной работы  в  условиях  промышленной технологии производства.   Внутрихозяйственные   мероприятия  по племенному делу. Использование вычислительной техники в животноводстве. Крупномасштабная селекция. Значение генетической экспертизы происхождения животных для повышения эффективности племенной  работы. Роль  зоотехнических  мероприятий в реализации потенциальной продуктивности пород животных.
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